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SPITALUL CLINIC DE BOLI INFCTIOASE CONSTANTA
MECANISMUL DE FEEDBACK
199 PACIENTI CHESTIONATI SEPTEMBRIE 2O2O

I. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE SERVICIILE MBDICALE OFERITE DE SPITAL?
Foarte nemultumit
23,8% (10) 12.6% (20;=36

Nemultumit
4.8% (2) 5.7% (9)=1t

Multumit
14.3Yo (6) 32.1o/o (51;=57

Foarte multumit
571% (24) 49.7% (79;=163

2. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE ACTIVITATEA $I IMPLICAREA MBDICULTjI?
Foarte nemultumit
7 .7% (3) 11.9% (101=22

Nemultumit
7.7o/o (3) 6.9% (111=14

Multumit
12.8% (5) 23.3% (371=42

Foarte multumit
71.8Yo (28) 57.9o/o (921=129

S. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE CURATENIA DIN SPITAL?
Foarte nemultumit
22.2% (8) 9.4o/o (15;=23

Nemultumit
2.8% (1) 5.7% (9)=10

Multumit
19.4o/o (7) 43.44/o (69;=76

Foarte multumit
ss.6% (20) 41.5% (60;=36

4. A FOST NBVOIE SA CUUPANATT MEDICAMENTE SAU ALTE MATERIALE SANITARE?
Da
11.1% (4) 6.3% (101=14

Nu
88.9% (32) 93.7o/o (149)='161

5. CAT DE MULTT]MIT SUNTETI DE ACTIVITATBA $I IMPLICAREA ASISTENTELOR
MEDICALE?
Foarte nemultumit
11j% (4) 10.1% (16;=23

Nemultumit



5.6% (2) 7.5% (121=14

Multumit
11.1% (4) 27.0% (431=47

Foarte multumit
72.2% (26 )55.3% (84;=110

6. ATI PIUMIT EXPLICATII CLARE CU PRIVIRE LA DIAGNOSTIC $I TRATAMENT?
Da
86.1% (31) 82.40/o (131)=162

Nu
13.9% (5) 17 .60/o (28;=33

7. ATI RECOMANDA UNIII PERSOANI APROPIATE SA SP TRATEZE LA ACEST SPITAL?
Da
e1.7% (33) 81.1% (1201=162

Nu
8.3% (3) 18.9o/o (30;=33

8. STAREA DUMNEAVOASTR,q. NN SANNTATE ESTB MAI BUNA NUT"q, EXTERNARB?
Da
94.3o/o (33 )BB.7Yo (1411=174

Nu
5.74/0 Q) 11.3% (18;=26

9. VI S-AU SOLICITAT I}ANI SAU ATE,NTIT DB CATRB MEDICI SAU ASISTENTII?
Da
2.9o/o (1) 0.0% (0)=1

Nu
97 .1% (34) 100.0% (159)=193

IO-. DgryTI SA RAPORTATI RESPONSABILULUI ANTICORUPTIE AL MINISTERULUI
SANATATII FAPTUL CA VI S.AU SOLICITAT I}ANI SAIJ ATtrNTII?
Da
2.e% (1) 0 6% (1)=2

Nu
97.1% (33) 99.4% (150;=191
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